Corpos de entrada TE14C

TE14C Corpo de entrada L.S. com compensador
Interfaces IBW1455 - IBW1477 - IBW1033 - IBW0511
- IBW0500

Antes de iniciar o uso, leia atentamento o documento INSTRUCOES GERAIS DE USO
PARA AS VALVULAS DE CONTROLE DIRECIONAL

BONDIOLI 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 1
& PAVESI E‘]



Dados técnicos

= . 150 I/min
Vazaonnominal 39,6 US gpm
- . 250 bar
Pressao nominal 3625 psi

Contrapressdo maxima para 50 bar

a descarga

725 psi

Temperatura de uso

-20°C +85°C NBR seals

(max peak +100°C)

-20°C + 130°C HNBR seals

Viscosidade do 6leo de

de 15 mm2/s a 90 mm?/s

TY P LS T
Ty [ . N
Y1 [

P1

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
exercicio 15 ¢St a 90 cSt ‘ |
( ) LS1 7;7% 777777777777 gfiﬁf 777777 Lo jLS2
Fluidos hidraulicos ! ] P2
Fluido definidos pela norma ISO ! ;
6743-4 | ‘rmiW |
L - |
Massa 9 Kg i EVE[;;W%*#
19’84 Ib } 25 bar
IBW1455 - IBW1477 =
Interface - IBW1033 - IBW0511 - o ft
IBW0500 vil | =
T1 - - - T2
Dimensdes de volume
85[3.35] 219.1[8.62] 52.5[2.07]32.5[1.28]
67[2.64] 18[0.71] 87.3[3.44] MAX 131.8[5.19]
11[0.43] 56[2.2] ~ 84[3.31] 84[3.31]
! i S
— |
N bt}
'~ © Y1 Y1 -
= @ o 5
3 - T P
%_ g T1 @1 i P1 ‘8
3w H a i
- ™ [To} LG
o bl - = LS1 dll
] 8 L — L]
2 ' Se=A4 LA
<+
%.
&

74.3[2.93]

MAX 144.8 [5.7]

398SBWO090PTO1 - 16-07-2019

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Curvas Caracteristicas

E14C

Perdas de carga P-T

20

10

,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,

i T
: TOIL = 50°C
T VoL = 21 mm?/s ~

VL - Valvula limitadora de pressao

[bar]

350
300
250
200
150
100
50
0

140

[I/min]

T T
Tow = 50°C
VoL = 21 mm?/s

,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,

,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,

,,,,,,,,

,,,,,,,,,

,,,,,,,,

BONDIOLI
& PAVESI

o)

398SBWO090PTO1 - 16-07-2019



TE14C Interface do lado esquerdo

Furos de fixacao

Ty Ty
> Y1 Y1
= LS

7 \
S 0 )((o
! |
1 1 1
wel [T 1T we
14[0.55] 37[1.46]|34[1.34 | b
85(3.35] 22.3[0.88] | 130[5.12] 66.8[2.63]
219.1[8.62]
P
N
O O
‘ P
e [ ]

12[0.47]

| T

w L1

M8

34[1 .34]J 37[1 .461!

14[0.55]

85(3.35]

398SBWO090PTO1 - 16-07-2019

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Opcao do compensador principal TE14C

Definicao de lado direito e esquerdo da cabeca

Ty P Ty
Y Y
T1 ‘¢ o T1
i f
P1 N L6
A —
LS1
T1

Lado esquerdo E Lado direito

O lado direito e esquerdo da cabeca, como mostrado no desenho, sao definidos em relagéo a posicéo da
conexao LS.

BONDIOLI 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 5
& PAVESI I':.]



TE14C Interface do lado esquerdo

E |IBW1455
P T - P Ts _ U
5\ 'ﬁ i Iﬁ - . ™ }
(1 WB1001 __WADE INTTALY 1 LS |
" | ‘ ‘ T Wr,?i_‘ \
A X i T LR
% PH f+\P1 Mert] F‘L“T*j[i L::
- r——1 }
T D:TAr ol ‘ = LS1 ﬂﬂ l=
T =1
= m

E IBW1477 - Para acionamento eletrohidraulico do elemento

P " JY _ P ITS _ T
Ty Ty 4 '*f
Y WBT001 _WADE N TTALY Y1 LS i
: ‘ I
Y1 = 0 T1 %‘
| a = Ls1r=
10l H—P1 |
Py : Ho— 1
g ) LG | }
T oaras : LS1 i
N T |
—1 e -
6 398SBWO90PTO1 - 16-07-2019 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Interface do lado direito TE14C

IBW1033

| P " jY _ P TS _ T
D = ne |
' Y | i
& ‘ i 7:*714;@
) © © LS2 Ls1 f:—$‘ ———————— JL—Y 77777 :li
~HHE — i % :
bu"’] | % r;, %J*
<EEE* | e ,e, T 1’3 sssss
ol /Q! 13)) T2 Y1 ,,J %
IBW0500
‘j\] Y P Ls T
P RE=TT
o (EE : s
Ty P2 Ls1—x—:} —————— *\LT,,,$ T
— ) (4] I — } |
e o —1—| V1 TRy @
Ste] T2 ‘ lzhsihar ﬂ
== il ‘ | @i
i >)) T T = =
=
| D |IBWO0511
P " JY _ P IJ.S _ T
e Ls2 e |
=4O \ 4 | i
s v e
1 ——
e &1 Y
= T2 T .y
Lu_a_;j ‘ ‘ i REES %JL
EE*E1 — © © T ;%
I J Y1 [_d J
H |/QI IQ T = —
BONDIOLI I_:.] 398SBWO90PTO1 - 16-07-2019
& PAVESI



Rosgueamento das conexoes

Rosqueamento da conexao P

Cédigo

Tipo

Rosqueamento da conexao T

Aberto + 10% Codigo

Tipo

Aberto + 10%

Nm Nm
1/2" GAS I1SO 1179 70 1/2" GAS ISO 1179 70
E 3/4" GAS ISO 1179 150 E 3/4" GAS ISO 1179 150
@ M22x1,5 ISO 9974 70 @ M22x1,5 ISO 9974 70
M22x1,5 ISO 6149 70 M22x1,5 ISO 6149 70
E M27x2 ISO 9974 150 E M27x2 ISO 9974 150
@ M27x2 ISO 6149 150 @ M27x2 1SO 6149 150
@ 7/8" - 14 SAE ISO 11926 70 E 7/8" - 14 SAE ISO 11926 70
1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150 1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150
8 398SBW090PTO1 - 16-07-2019 BONDIOLI

& PAVESI

o)



Rosqueamento das conexdes TE14C

Rosqueamento da conexdo LS+ Opcodes conexdes P-T-LS
Cédigo Tipo Abe“ﬁni; 10% Cédigo Conexdes
1/4" GAS 1SO 1179 27 E P-T-LS abertos
E M14x1,5 ISO 9974 27 P-T abertos, LS conectado
E M14x1,5 ISO 6149 27
E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 27

A conexao LS+ estara disponivel apenas com valvula booster, consulte o capitulo dedicado.

BONDIOLI 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 9
& PAVESI I':.]



TE14C Compensador principal

Centro aberto - Bomba fixa

85(3.35] 219.1[8.62]
32.5[1.28] ‘ 52.5[2.07] 87.3[3.44]  MAX125.5[4.94]

- LS2

P2

91[3.58]

158.5[6.24]

T2

67.5[2.66]

Centro fechado - Bomba Load sensing

85[3.35] 219.1[8.62] vy P LS T
T — T -
32.5[1.28] 52.5[2.07] 87.3[3.44] MAX 115.5[4.55] b **ﬁ‘ l
t |
16.3[0.64] | i
I |
Ty P Ty | T”f@# |
N\ ! |
1 |
(Lig & Y1 Ls17:7$ ———————— ki,#,,,,4¥’ T Ls2
= 9, T1 T1 [ P2
J| = o |
= (o))
©, P1 f |
2 ) |
10/ o LS1 e |
f s
& DATA' i | |
0 T EEE Y1 WJ‘
S T1 ™ - = Tz

Para a configuracdo em Centro fechado - Bomba LS aperte o parafuso V1 até o fim de curso no sentido
horario, para a configuragcao Centro aberto - Bomba fixa afrouxe o parafuso V1 até o fim de curso no sentido
anti-horario.

10 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Opcao do compensador principal

T

E14C

& PAVESI

o)

@ Regulacao do grao
85[3.35] 219.1[8.62]
32.5[1.28] 52.5[2.07] 87.3[3.44] MAX 125.5[4.94] 6.3[0.25]
Ty P Q Ty
- N
- < T4 T4 ; o8
NS o i e
S, P1 : A N
0
2| g Ls1 ] B (r)
© N—
&Y, DATA ]
o T a=
N~
© T1
Regulacao com volante
85[3.35] 219.1[8.62]
32.5[1.28] 52.5[2.07] 87.3[3.44] MAX 125.5[4.94] 6.3[0.25]
8
Ty P Ty =
-\ L]
' Y1 Y1 &
L3 ~ - Y
—| & T4 T4
3| 5 ) 5 oo I
= P1 f N
? [
L o LS1 L8 s @
©
d i
% T DATA Mot
N~
© T1
BONDIOLI 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 11



TE14C Opcoes da linha LS+
@ Nenhuma

85[3.35] 219.1[8.62] v P 0S -

T™ —

67[2.64] | 18[0.71] 87.3[3.44]  MAX131.8[5.19] Y1

P1

|
\
|
\
_ |
1 I =
< |
N i ‘ Ls2
— e 7
% OJA Ls1—:$‘ ———————— A ————
| P2
5 @ | |
o LS | ‘r:iW !
L
. IR g
0 g | 25 b:
= L
© ) o }L
2 vi|_ J
T T2

Valvula booster calibracao fixa

85[3.35] 219.1[8.62] v e e i @ .
T ad T
38[1.5] 47(1.85] 32.5[1.28] MAX 99.3 [3.91] = E i ]
P1
42.5[1.67) 51.5[2.03] - N
. ‘ i
2 Y1 Y1 o e N OO
. 2 > LS+ T1 N T Ls17;$‘77477777y$7T 77777 L:E, >
N [ LS o | |
: ~ r——1
ol 2 © = ] - Tl
g i £ :\@ LS1 / e Lﬁ’ﬁbﬂr
© N &
T DATA i | e
= ONS iisis vl @J
T1 T = = T2
Vélvula booster calibracio regulavel
85[3.35] 219.1[8.62] S - @ .
T 2 T -
38[1.5 47[1.85] 32.5[1.28] MAX 99.3 [3.91] e f i ]
P1
42.5[1.67] ® | ;,,,,L+,,
SNl 7o !
F) D) £
o P o
ﬁ' Ls1 —:—%——J—ffffkiff 77777 L% g [E52
gl 9 | | 2
S, TR
S } M L
59 i } ’Esﬁhar
8 i
- vi| | J
T — — T2
12 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 BONDIOLI I_i]
& PAVESI



Valvula redutora de pressao TE14C

@ Nenhuma

85[3.35] 219.1[8.62] e T
T i
68[2.68] | 17[0.67] 87.3[3.44] MAX 131.8[5.19] = P1 ;
© \
) |
0 l
g B
£ S ?
2 stf=————————— S G 182
— ? I P2
0
o @ = l, %=
o 2 ©
2 0 =
= >
T — — T2
E Padrao de calibracao fixa
85[3.35] 219.1[8.62] Ty 5 e =
I - i -
27[1.06] |  58[2.28] 87.3(3.44] 64[252] 67.8(267] = ;
g P1 i }
< \ }
(V) | |
] — | e
= ! [
< —1 ‘ L
N 1 Ls2
= Lstf=b—— e »:Ef
E % | } T P2
©, ) | Iasall
2 o 2 ||
&2, 25 bar
T u,: @‘\trﬁ
© . @ |
< vi|_ | gi
T — — T2

A valvula redutora de pressao deve sempre estar presente com a interface do lado esquerdo E IBW1477
para garantir o acionamento eletro-hidraulico correto do elemento.

BONDIOLI I_:.] 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 13
& PAVESI



TE14C Tomadas manométricas

MP e MT - Tomadas manomeétricas

P MP
Ty . Ty (]

Y1 ﬁ Y1 Y
T1 | (o) T1
% m,_]\P1 @)
[ T
N O
= LS1 =
‘DATA
— T1
T
MT
Rosqueamento das conexdes MP e MT
Cédigo Tipo Abertﬁmz 10%
@ Nenhum trabalho
1/4" GAS I1SO 1179 o7
@ M14x1,5 ISO 9974 27
E M14x1,5 1SO 6149 27
E 9/16'" - 18 SAE ISO 11926 27
14 398SBWO90PTO1 - 16-07-2019 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Conexao Y TE14C

Conexao Y
TY _ P ITS _ T
P S |
Ty Ty | |
I |
Y Y1 ‘ i %ﬁ - ‘
Y1 ) T1 | e S
5 A Lsaf=b—— | RO Lo Lsz
T1 = \I 1 % i IL P2
N i } I/ \
DATAV 7 72 LS4 : ! ‘ i R
T1 ) u@_—w
vil_J d
T = — T2

A conexao Y estara presente somente se a interface do lado esquerdo E BW1477 for selecionada - Para
o acionamento eletro-hidraulico do elemento.

Rosqueamento da conexao Y

Codigo Tipo Aberta 10%

@ Nenhuma
@ 1/8" GAS I1SO 1179 12

BONDIOLI 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 15
& PAVESI I':.]



Opcéo da linha LS principal

TE14C

m Vélvula de drenagem 0,5 I/min

R = §
-— \\
- A
, -
| b
T
() I S S n
o + o H
T
|
| = |
I N %J
| .nﬁ
> W 8Ll
Py ———————— SjE======== F==5
W _ b _ W
FrE b r
[¥29]G'8St
) [¥¥'2]29 | [95°2]S9
~
@2
o'
|
el =y
roY I
| L —-—
0
<
Nl o
@ Pﬁ - J
=3
<
el
(<)
N~
[ce]
N
©
o &
— | &
S| 5 R
My
<
= |
L
[]6'92L  [pet]gle

Valvula de drenagem ON-OFF 0,5 I/min

Ls2
P2

T2

E

LS
T

[
|
|
|
|
|
|
+
|
|

s
|
|
|
|
s

O D i (Y

TY

$7777777+¢

ZoMRIeY 19)

[1.46]

37

Ls1

[¥29]s8st

[¥¥'2]29

[972] 299

]

85[3.35
48[1.89]

219.1[8.62]

94.5[3.72]

87.3[3.44]

398SBWO090PTO1 - 16-07-2019

<
0]

-l

J

[G]692L

[ve'L]ste

o013

16



Opcao da linha LS adicional - ramo direito TE14C

@ Geral - nenhuma valvula shuttle

TY P LS T
T1j¢ — ] —
" r=, sz |
|
el | |
= ‘ i i*"j@
| P2 | B
SRR s
am | |
— S ! r——trg |
8 = | IR
& . iy } T X*J’*
EEE‘ | e @/e . T }’ESﬁhr
M~ "LL
i I I vil_ ;J
™ — = T2

TY P Ls T
T [ 1L T
N = i
P | i
‘ I
@ Ls2 ) 5|
8| | B @{
| P2 ot | ] T e
+H ;4 e //- T2 l'/ : i N
i )l = S |
! =4 vi| |
™ = - =

No caso de elementos compensados, para um funcionamento correto, a configuracéo Local dedicada
na ramificagao direita que prevé a valvula shuttle na linha LS sera sempre necesséria.

BONDIOLI 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 17
& PAVESI I':.]



Valvula de descarga linha LS adicional

@ Tampa de substituicdo para valvula de descarga e LS Geral

85[3.35]

17[0.67] 68[2.68]

8[0.31]

137[5.39]
129[5.08]

219.1[8.62]
131.8[5.19] 59[2.32] | 28.3[1.11]
- N

LS2
3 P2
©,
2 T2

o T

@ Tampa de substituicdo para valvula de descarga e LS Local

85[3.35]
17[0.67] 68[2.68]
= N
S,
© |
O
g g\
Elec
= 2
IS ;

@ Com valvula de descarga e LS Geral

85[3.35]
17[0.67] 68[2.68]
I
’S‘
< /<
A, ‘
) |
& T
o' |
e ®
>,
MY
e
(o)
& T

219.1[8.62]
131.8[5.19] 59[2.32] 28.3[1.11]
o \'4] p =
|
LS | O T LS2

3 A P2

< o)

g | 12
- (] () T
219.1[8.62]

131.8[5.19] 59(2.32] 28.3[1.11]
P L <@
LS @ LS2

T
-+ P2
g ©

= o V| T2
gy

H_Xe2 e} | v

LS1

Y1
™

Ls1

Y1
™

Ls1

Y1
™

LS2
P2

T2

,L ,,,,,, ¥[,H>T77LSZ
P2

S Y S | % oToLs2
‘ P2

T2

18

398SBWO090PTO1 - 16-07-2019

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Valvula de descarga linha LS adicional TE14C

@ Com valvula de descarga e LS Local

85[3.35] 219.1[8.62]
17[0.67] |  68[2.68] 131.8[5.19] 59[2.32] | 28.3[1.11] ™ ? - 1
g P i
‘ \
= ‘ - . R @
o ‘ d L L o1 —-|Ls2
sl LS1-= b —— — b
2 = - LS2 i :j o2
~
o ) P2 |
2 B @ T2 N ‘
[} L
= | v }
L T T :.’-: = = L T2
BONDIOLI I_:.] 398SBW090PTO1 - 16-07-2019 19
& PAVESI



TE14C Emergéncia valvula de descarga linha LS

@ Terminal padrao

@ Emergéncia de parafuso

219.1[8.62] 219.1[8.62]
131.8[5.19] 59[2.32] 28.3[1.11] 131.8[5.19] 59[2.32] 28.3[1.11]
! |
— 5
3 &,
<, o
) 3
& 2
[{e} ’g‘ g i ﬁ
N ®,
= oV}
‘o —| o
LS2 a2 LS2 § &
P2 | & P2 )
Caracteristicas elétricas da bobina da valvula de descarga
Tensao 12 24 V (x 10%)
Resisténcia 77 32 Q(+7%)
a20°C ' =17
Corrente
nominal 1,55 0,75 A
Poténcia 18,6 18 W
20 398SBW090PTO1 - 16-07-2019 BONDIOLI

& PAVESI

o)



Emergéncia valvula de descarga linha LS TE14C

BONDIOLI I_:.] 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 21
& PAVESI



Composicao do cddigo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 Interface do lado esquerdo
— IBW1477 - Para acionamento
E 1BW1455 F eletrohidraulico do Ielemento
) Interface do lado direito
B 1BW1033 C IBW0500 D 1BW0511
3 Tipo de rosca
F Fémea
4 Rosqueamento da conexao P
B 1/2"GASISO 1179 N M22x1,51SO 9974 5 M27x2ISO 9974 R 7/8"-14 SAEISO 11926
F 3/4"GASISO 1179 J  M22x1,51S0 6149 U M27x21SO 6149 V 1"1/16-12 SAEISO 11926
5 Rosqueamento da conexédo T
B 1/2"GASISO 1179 N M22x1,51SO 9974 5 M27x2ISO 9974 R 7/8"-14 SAEISO 11926
F 3/4" GASISO 1179 J M22x1,51S0 6149 U M27x21S0 6149 V 1"1/16-12 SAEISO 11926
6 Rosqueamento da conexdo LS+
L 1/4" GASISO 1179 3 M14x1,51S0 9974 K M14x1,51SO 6149 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
7 Opcdes sobre a conex@o P -T - LS
A P-T-LS abertos B P-T abertos, LS conectado
8 Opcgao do compensador principal
R Regulag&o do grdo V Regulagdo com volante
9 Opcodes da linha LS+
N Nenhuma B Valvula booster calibragéo fixa C }/g\énlfg%glooster calibraggo
10 11 Calibragéo valvula booster
NN Nenhuma 15 15bar 30 30 bar
05 5 bar 20 20 bar 35 35 bar
10 10bar 25 25 bar 40 40 bar
12 Opgoes sobre a conex&o LS+
N Nenhuma A Aberta B Conectada
13 Vélvula redutora de presséo
N Nenhuma A Padrdo de calibragao fixa
22 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 BONDIOLI

o)

& PAVESI



Composicdo do cédigo TE14C

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
14 Rosqueamento da conexdo MP
N Nenhuma 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAE ISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 K M14x1,51S0 6149
15 Rosqueamento da conexdo MT
N Nenhuma 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" -18 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 K M14x1,51S0 6149
16 Opgdes das conexdes MP - MT
N Nenhuma B M;bgl%r;%%ado, MT nao F MP e MT conectados
A MP aberto, MT ndo trabalhado E MP e MT abertos
17 Rosqueamento da conexao Y
N Nenhuma Q 1/8" GASISO 1179
18 Opcéo da conexao Y
N Nenhuma A Aberta B Conectada
19 Opcéo da linha LS principal
I Valvulade drenagem 0,5 /min L gaévllj'rlﬁige drenagem ON-OFF
20 Opcéo da linha LS adicional - ramo direito
— G Geral - nenhuma valvula L Local dedicada ao ramo
shuttle direito - com valvula shuttle
21 Vélvula de descarga linha LS adicional
N Tampa de substituicao A 12V DIN 43650 G 12V DEUTSCH DT04-2P
X N&o predisposta B 24V DIN 43650 H 24V DEUTSCH DT04-2P
20 Tipo de valvula de emergéncia para descarga linha LS
N Nenhuma O Terminal padrao S Emergéncia de parafuso
23 24 Tipo de valvula de maxima presséo
00 Tampa de substituigdio VMP 10 100 bar 16 160 bar 22 220 bar
05 50 bar 11 110bar 17 170 bar 23 230 bar
06 60 bar 12 120 bar 18 180 bar 24 240 bar
07 70 bar 13 130 bar 19 190 bar 25 250 bar
08 80 bar 14 140 bar 20 200 bar
09 90 bar 15 150 bar 21 210bar
o5 Tratamento externo
|:| N Nenhum Z Galvanizacdo
BONDIOLI |_.] 398SBWO090PTO1 - 16-07-2019 23
& PAVESI



